

## 东航新推“空铁联运”

## 机票和高铁票可一站购买

本报讯(记者 李涛 通讯员 申瑜)

9月25日东航山西分公司消息,太原被列入东航在全国推行“空铁联运”服务的枢纽城市之后,市民外出或从省外返回,如果下飞机后还需要乘坐高铁,可通过东方航空APP或铁路12306网站,一站式“打包”购买飞机票和高铁票,不必再为中途转乘购票

操心。

“空铁联运”最大的优势是旅客可同时购买机票和高铁票。东航山西分公司的工作人员介绍,以往旅客需要分别在航空、铁路购票端口预订机票、火车票,现在旅客可以使用“空铁联运”服务,自行选择航班与高铁组合。在东方航空APP或铁路12306

上轻松完成全部预订流程,实现一个订单一次支付。

举例来说,如果旅客从重庆返回长治,乘坐飞机落地太原后,需要再乘坐高铁前往长治东站。那么,就可以在出发前,线上购票选择“空铁联运”选项,选择出发城市“重庆”,目的地城市“长治”,查询页面将显

示从重庆江北国际机场T3航站楼到长治东站的“空铁联运”价格,以及航班号、车次等信息。旅客点击“支付”按键便可同时购买机票和高铁票。这样,乘客坐飞机到太原后,无需再次购票,可在太原机场到达层的3号门外乘坐专线巴士前往太原南站,直接坐高铁到长治。

## 晋源区举行高校毕业生秋季专场招聘会

本报讯(记者 毕晶晶 通讯员 杨润德)

52家企业为求职者提供476个就业岗位。9月24日,记者从晋源区获悉,为强化高校毕业生就业服务,搭建高校毕业生和用人单位求职招聘双向对接平台,晋源区人社局在国防公园开展了2022年大中城市联合招聘高校毕业生秋季专场活动暨就业援助“暖心活动”。

“此次招聘,主要面向2022届未就业高校毕业生、往届未就业高校毕业生以及有招聘需求的各类用人单

位。”晋源区人社局局长王乐介绍。活动现场人头攒动,前来应聘的高校毕业生络绎不绝,手拿简历耐心穿梭于各企业展位之间。工作人员还为求职者提供了职业介绍、就业指导、政策宣讲等各项服务。

大学毕业生吴晓馨早来到招聘会现场选择自己心仪的岗位。她说,“我从英国留学回来,之前有一些实习经验,选择在太原找份工作。”通过和一家企业的双向沟通,吴晓馨最终找到了自己心仪的企业和工作岗位。

此次活动还设置了线上招聘,晋源区政府官网、“晋源发布”、“晋源就业众恒鹏成人力服务平台”微信公众号等平台发布招聘动态,及时推送并更新岗位信息,有效助力求职者降低择业成本,增加就业渠道。

“我们将继续用好各项就业政策,完善失业登记和求职创业服务渠道、搭建人力资源供需对接平台,为劳动者求职就业和用人单位招聘用工提供更优质、更精准的公共就业服务。”王乐表示。

## 音乐展演走进抱鼓巷

本报讯(记者 贾尚志)

9月24日,首届“锦绣太原”原创音乐展演活动在小店区华夏晋韵抱鼓巷举行。

华夏晋韵抱鼓巷是一条文旅餐饮娱乐商业街,充满烟火气息,“夜经济”日渐升温。当日,一段气势磅礴、昂扬聚力的锣鼓《盛世鼓韵》拉开了文艺展演的序幕。声乐、舞蹈、合唱、舞狮、乐器等十多个形式多样的节目轮番上演,为观众呈现了精彩的听觉视觉盛宴。舞狮《梅花桩步步高》、舞蹈《亲圪蛋下河洗衣裳》、合唱《我和我的祖国》、乐器《串门门》展现了新时代群众的新面貌、新生活。

原创歌曲《锦绣太原》《汾水问情》《太原我的家》旋律优美、歌声动人,唱出了太原人的骄傲和自豪。歌曲《人说山西好风光》《表里山河》《大爱无疆》唱出了令人神往的山西风情。

首届“锦绣太原”原创音乐展演是太原市委宣传部指导打造的品牌系列活动,坚持用音乐讲好太原故事,丰富全市人民精神文化生活。音乐展演已连续举办数期,后续活动将在我市重点项目建设一线、社区、农村、公园等地举行,为全方位推动高质量发展、再现“锦绣太原城”盛景营造氛围、凝聚力量。

贯彻落实“四个走在前列”要求  
全方位推动高质量发展

小店区

9月21日晚,小店区政府主要负责人带队,根据扬尘实时监测指标,对3家建筑施工工地扬尘管控工作进行随机检查,对检查中发现的问题,现场明确整改措施,要求即行整改。要求,各相关部门要严抓渣土运输扬尘污染,确保“六个百分百”要求落实到位。要严格执行工地红绿牌管理制度,实施更加严格动态化管理。

尖草坪区

9月21日,尖草坪区召开专题调度会,分析经济形势。要求,紧盯目标任务,增强抓经济工作的责任感和紧迫感,理清补齐短板的思路,找准补齐短板的方向,进一步加强政策研究,采取更有力的措施稳增长、抓发展,以决战决胜的姿态奋战三季度、冲刺四季度,全力完成年度目标任务。

古交市

9月22日,古交市政府主要负责人调研人行天桥选址工作。强调,各相关部门要高度重视,科学设计、合理布局。要对人行天桥地形条件、设计样式和交通需求等因素进行全面充分的研究论证,使人行天桥的修建能够真正有效解决群众便捷出行及安全出行问题。

娄烦县

近日,娄烦县委负责人来到盖家庄乡光明村、万子村、盖家庄村等地,调研督导抓党建促基层治理能力提升专项行动开展情况。要求,在“绿”上覆盖提档、“红”上联动挖潜,纵深推进绿色机关、绿色矿山、绿色农村等创建工作。创新探索机制模式,促进以南峪358旅整编旧址为主的红色文化“热”起来。

迎泽区

9月23日,迎泽区召开安全生产工作会议。强调,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,紧盯人员密集场所安全、燃气安全、交通领域安全、景区景点安全,牢固树立“人民至上、生命至上”理念,把风险查在前、把漏洞补在前、把工作做在前,推动全区安全生产形势持续稳定向好。

万柏林区

9月21日,万柏林区委主要负责人调研基层党建、创城工作、城中村改造项目进展情况。指出,要进一步健全工作机制,优化服务流程,用心用情办好惠民实事。要全面梳理项目建设重点难点,健全完善基础设施配套。要立足服务百姓、改善民生,健全长效管理机制,打造整洁、有序、文明的市场环境,营造全民参与创城的浓厚氛围。

清徐县

近日,中国醋都·清徐乡村e镇等项目获省支持培育,每个项目可获得最高2000万元补贴。当前,清徐县中国醋都·清徐乡村e镇项目已进入实施阶段,将重点培育一项大型主导产业;打造一个以上区域公共品牌,打造五个以上自主品牌;完善电子商务培育工作;建设电商公共服务中心、大数据指挥中心、产品展销中心,整合全县醋产业主体及相关电商服务主体等。

综改示范区

9月20日,山西综改示范区主要负责人在潇河新城项目建设现场,调研指导重点项目建设,研究解决有关困难问题。指出,要坚持高水平谋划、高效能管理、高品质建设。要坚持务实推进,千方百计加快项目建设。要围绕项目建设重点难点问题,强化全流程服务和全要素保障,确保项目早日竣工,以实际成效迎接党的二十大胜利召开。

杏花岭区

9月20日,杏花岭区召开全区深化“放管服”改革持续优化营商环境会议。要求,要确保深化“放管服”改革、优化营商环境各项措施落实落细、落地见效。要坚持简政不减责,高标准承接省、市下放权限,全面提升服务效能,提升线上线下政务服务能力,顶格落实企纾困政策,切实推动市场主体量质齐升。

晋源区

9月23日,晋源区委主要负责人主持召开1-9月份经济运行分析会。强调,要提高站位,认清形势,科学研判,深入挖潜,千方百计扩增量提质量。要强化业务指导培训,紧盯项目提质扩量,推动形成更多的实物工程量和有效投资额。要压实责任,齐抓共管,疏通堵点难点,开展常态化监测通报,确保各项惠企政策、帮扶措施落到实处。

阳曲县

9月20日,阳曲县召开深化创建全国文明城市工作推进会。要求,阳曲作为太原一体化经济区建设的核心区和启动区,要保持越战越勇的状态,全力创建文明城市,进一步认清创建形势,达成思想共识,把精神文明创建作为创城工作的核心任务,突出为民靠民的创建理念,大力弘扬理想信念、价值理念、道德观念,提高管理水平及治理能力。

中北高新区

9月23日,尖草坪区、中北高新区召开落实“四个机制”推动“四个一批”区区融合项目调度会,强调要进一步落实“地等项目、拿地即开工”“项目建设联动推进”“营商环境一体化”“重点项目两区领导包保推进”四个机制,全力推动项目签约一批、开工一批、投产一批、储备一批。

(以上由李杰华编辑整理)